



POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název bakalářské práce **Návrh aplikace pro optimalizaci využití přepravní kapacity**

Autor (včetně titulů) **Viktor Beneš**

Vedoucí bakalářské práce (včetně titulů)

Ing. Patrik Horažďovský

Ing. Jiří Růžička

Hodnotící hlediska a jejich klasifikace:

Splnění požadavků a cílů bakalářské práceA (výborně) ... 1,0

Samostatnost a vlastní iniciativa při zpracování bakalářské práceB (velmi dobře) ... 1,5

Využívání znalostí získaných vlastním studiem a z odborné literaturyC (dobře) ... 2,0

Využívání podkladů a dat získaných z praxeA (výborně) ... 1,0

Odborná úroveň a přínos bakalářské práceA (výborně) ... 1,0

Formální zpracování a úprava bakalářské práceA (výborně) ... 1,0

Další připomínky k bakalářské práci:

Student Viktor Beneš respektoval po celou dobu tvorby bakalářské práce její zadání a celou práci dle tohoto zadání strukturoval. Díky tomu splnil všechny požadavky a cíle této práce. Formální zpracování je na vysoké úrovni. Bakalářská práce obsahuje podrobnou rešerši současných aplikací a systémů spojených s danou dopravní intermodální problematikou, podpořenou vlastním šetřením pomocí dotazníků. Výsledkem zpracování vstupních dat a vlastních znalostí je autorův vlastní návrh možného principu fungování navrhované aplikace. V této fázi autor pro tvorbu práce vhodně využívá dat získaných z praxe, a také naopak jsou autorem dosavadní znalosti z bakalářské práce využity v praxi. Pro tuto práci však nebyly použity znalosti získané použitím dostatečného množství odborné literatury, která pro tuto problematiku již ve větším množství existuje, na což byl autor v průběhu upozorněn. Autor práci vypracovával v dostatečném předstihu a práci pravidelně konzultoval, v některých částech byl více veden vedoucími práce, hodnotu práce a vlastní iniciativu to však nijak nesnižuje. Celkově je tato bakalářská práce obsahově i formálně velmi kvalitně zpracována.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě.

Celková klasifikace bakalářské práceA (výborně)

V Praze dne 26. srpna 2019

Ing. Patrik Horažďovský

jméno a tituly vedoucího bakalářské práce podpis vedoucího bakalářské práce